



两次挪用款项被辞退 想勒索老总却劫错了人 劫持三江女高管的歹徒被判刑6年

去年9月,三江购物俱乐部股份有限公司一名女高管在海曙区中西大厦地下车库被人劫持。(本报去年9月17日曾作报道)最近,案犯李某因绑架罪被海曙法院判处有期徒刑6年。

两次挪用巨额公款被辞退

被劫持的女高管姓严,是三江购物俱乐部股份有限公司法定代表人陈某某的妻子。

去年9月16日早晨8点半,正是上班早高峰,大楼的一名物业管理人员在地下车库巡逻,发现停在一个专用停车位上的轿车旁,一名持刀男子正在拖拽严女士。他马上报警并呼救。没多久,严女士被赶来的下属和物业公司工作人员救下,只双手受了点伤。持刀男子李某当场被擒。

李某2012年底曾担任三江购物鄞州横街分公司店长。据海曙检方指控,李某多次将单位货值为40多万元的大豆油、葡萄酒

以及大米等物品转卖给他人。此外,在2013年7月,他还将公司477张面值1000元的三江超市购物卡转卖给他人,总共80多万元,他都没有及时上交给公司。

两件事情被三江购物发现后,李某退还了钱,但被公司辞退。

本想劫持老板却误劫老板娘

被辞退后,李某过得不怎么好。去年9月10日和11日,他带着水果刀、胶带等工具,先后两次来到海曙区中西大厦地下车库进行踩点,目标是三江购物法定代表人陈某某,想勒索一笔钱,但因故未能实施。

5天后,李某再次携带上述作案工具,潜入中西大厦地下车库固定车位附近,遇到了陈某某的妻子严女士。

他将严女士挟持在一辆黑色的大众轿车内,向陈某某索要钱财。但因严女士反抗呼救,最终没能得逞。

挪用行为不构罪因绑架获刑

法院认为,李某的行为已构成绑架罪,公诉机关指控的罪名成立。但由于被害人的反抗和他人的及时解救,李某的绑架没有得逞,属于犯罪未遂,可比照既遂犯减轻处罚。

关于公诉机关指控李某犯职务侵占罪这一事实,李某虽没有将收到的酒、大豆油等货款及三江卡的变现款上交给公司,但他并没有采用相关手段将单位账目做平,因此没有充分证据证明李某对上述的款项有非法占有的故意,应认定为挪用行为。

同时,公诉机关没有充分证据证明李某何时收到该款项,收到后是否用于营利活动或非法活动,李某又否认在被公司发现前收到过上述款项,故就上述事实认定为犯罪证据不足。

最终,海曙法院以绑架罪判决李某有期徒刑6年,并处罚金2万元,犯罪工具予以没收。

记者 胡珊

爸爸将孩子送到幼儿园门口就去上班 “熊孩子”趁机出逃了

9月7日早上,天下着雨,赵女士骑电动车去上班,看到有个小男孩独自走在329国道上,还边走边哭,没有带伞,身边也没有大人。

赵女士跟着小男孩走了一段路,确认没有大人,便下车拦住了他。

“我迷路了。”小男孩叫斌斌,今年7岁。

赵女士着急上班,把斌斌抱上车送往就近的鄞州五乡派出所龙兴警务室。

斌斌说,他在鄞州邱隘的一家幼儿园上学,妈妈姓沈,爸爸姓夏,具体叫什么名字不清楚。

民警打算送斌斌回幼儿园,斌斌却不乐意,称要自己回家。

根据斌斌指的方向,大约20分钟后,他们找到了斌斌

位于北仑小港的家。当时,斌斌的妈妈沈女士正好在家。

看到儿子,沈女士也是一愣:“爸爸不是送你去上幼儿园了吗?”

在大人的再三追问下,斌斌终于说出了事情的经过:当天早上7点半,斌斌爸爸夏先生在幼儿园大门口把斌斌放下后,就匆匆去上班了。看到爸爸走远,斌斌没有进幼儿园,而是掉头跑出去玩。

走着走着,一直走到3公里外的329国道上,斌斌才发现自己迷路了。

“要不是遇上了好心人,我儿子不知道会遇上什么危险。”沈女士搂住斌斌,心有余悸。

通讯员 吴玲
记者 石承承

一张厕纸引发的偷车案

6月19日晚上,严某在回家路上突然觉得肚子不舒服,于是找了个隐蔽的地方“方便”。可事后他才发现身上没有带厕纸!

他环顾四周,发现不远处停着一辆轿车。车上没有人。严某试着拉了下车门,车门竟然开了。严某钻进车里找纸巾。纸巾倒是没找到,却在车里找到一把备用车钥匙。

有了钥匙,就能开车。而拥有一辆属于自己的车,是严某一直以来的梦想。严某发动车子,开出几百米远,有些犹豫了。

其实,严某的收入不算少。他在一家工厂当小领导,每个月有7000元左右的收入。省吃俭用些,买一辆车也不是不可能的事。若东窗事发,自己极有可能丢掉手头这份收入颇丰的工作。越想越不对劲,他又把车开回到原处。

可严某终究还是抵挡不住诱惑,把车开到了工厂宿舍。

严某以为做得天衣无缝。殊不知,警方通过监控很快锁定了他的行踪,9月5日将他抓获。严某当初最担心的事还是发生了。

通讯员 黄一娇
记者 石承承

人性化服务 舒适灵活便捷

- 免排队 高效快捷
- 多方式 识别认证
- 无纸化 电子交易
- 肩并肩 产品服务
- 一对多 自助辅助
- 一对一 贵宾服务

中国民生银行 宁波分行
CHINA MINSHENG BANK

更舒适 • 更简单 • 更灵活 • 更快速 • 更贴心
www.cmbc.com.cn